
IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

• Iz Žita
Zavod SRS za rezerve namerava v sodelovanju s skupsčino

mesta Ljubljane in Žitovim tozdom Mlini zgraditi na Šmartin-
ski 154 silos, ki bo lahko sprejel 9000 tonpšenice za republiške
rezerve. Zgrajen bo poleg že obstoječih Žitovih silosov in bo z
njimi povezan v funkdonalno celoto. V ta namen nudi Žito,
prostor, industrijski tir in strojnico za pretok in skladiščenje
žita. Silos bo visok 34 m in bo arhitektonsko vključen v skladno
ceioto z že zgrajenimi silosi tozda Mlini.

V Žitovem tozdu Imperial poteka izvoz na konvertibilno po-
dročje po planu, ki bo izpolnjen konec junija. Na klirinško po-
dročje (na Češko) nameravajo letos izvoziti 35 ton, lani pa so
izvozili 70 ton.

Dne 8. junija je bila na obisku v Žitu Henk den Engelsen iz
Nizozemske, direktor izvoza za vzhodno Evropo firme Mars, v
aranžmaju tujih zaslopstev Emone. Pogovarjali so se o možno-
stih kooperadje za sovlaganja pri izvozu naših in uvozu njiho-
vih izdelkov.

V tozdu Šumi pričakujejo potrditev dogovorjenega izvoza
bonbonov z medenim polnjenjem v Zvezno republiko Nemčijo
ter naročilo za 12-Vitaminski bonbon.

Potekajo tudi pogovori za izvoz testenin iz Pekatet v ZD A.

Od 1. februarja do danes so v tozdu Maloprodaja z vsemi do-
bavitelji podpisali sporazume z ustreznimi nabavnimi pogoji
ter opredelili tudi vse letošnje delo. Uredili so tudi evidenco, in
sicer blagajniško poslovanje, prisotnost in vodenje knjig v po-
slovalnicuh. Z. dobavitelji se dogovarjajo za fakturiranje glede
na dne\ no jiabavo. Vodijo ažurno dnevno evidenco.

Dne 22. maja so odprli novo poslovalnico v I. nadstropju trž-
nice v Mostah. V njej prodajajo vse Žitove izdelke in izdelke
partnerjev. Bife, sestavni del poslovalnice, čaka na inšpekcijski
pregied in dovoljenje za obratovanje.

Tozd Maloprodaja je 31. maja posredoval 8.100.000 din Ži-
tovim tozdom kot premostitveni kredit pri Iikvidnostnih teža-
vah, v katere so zabredli v I. kvartalu, ko so zašli v izgubo.

V tozdu Triglav-Gorenjka izdelujejo zadnje tti tone riževe
čokolade od skupnih 30 ton za izvoz. V maju so izdelali 139 fon
izdelkov, v juniju pa 40 ton tradicionalne čokolade i lešniki in
rozinami, 40 ton čokoladnih krem izdelkov Picko-Packo in
Plavica ter do 130 ton raznih oblivov in čokolade v prahu.

Dne 5. junija so predstavniki DO Žito podpisali samou-
pravni sporazum o združevanju sredstev in skupnem vlagai\ju
za razširitev in urejanje zemljišč za pridelavo koruze, pšenice in
drugih žitaric — s Poljoprivredno-prehrambenim kombinatom
iz Kutjevega v Slavoniji. Žito bo vložilo 75 milijonov din, s
čimer si bo zagotovilo za 15 let pridelek žitaric na tisoč ha.
Letos bo Žito dobilo 5000 ton pšenice in 7000 ton koruze.

Mlin Vrhnika: Za nemoteno delo koruznega mlina je pri-
spelo konec maja in začetek junija iz PIK Tamiša, Vršca, Be-
čeja in drugod 745 ton koruze. Silos v Logatcu pa je prejelod 2.
junija tisoč ton koruze, to je 57 vagonov, ki so jo morali čez noč
uskladiščiti. Na dan je prispelo tudi do 20 vagonov.
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